Domaci tikol 8 — uréity integral:

Vypotet urditého integralu:
1. Vypocitejte integraly ( a rozhodnéte zda integral je Reimanntiv nebo Newtoniv):
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A nepovinny ptiklad (trosku ,t&z8i):
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Aplikace ur€itého integrilu:

1. Vypotitejte obsah rovinné oblasti ®, kde @ = { [x, y]; 0<x<l1,0<y< exp(\/; )} .
Navod: Vypodet zadn&te substituei = Vr .

2. Vypocitejte obsah omezené rovinné oblasti ® , ktera je ohranifend grafy funkci y=x a y=arcig x
apiimkou x=1.

3. Spocitejte objem rotadniho télesa, které vznikne rotaci rovinné oblasti @ kolem osy x, kde

a)={[x,y];—%sxs%, OSyscosx}

A navic, chcete-li : uZiti véty o substituci a vlastnosti R- integralu;
Ukazte, Ze plati :

a
i) je-li feR(-a,a),a>0, f je funkce lichd, pak j flx)dx=0;
Y ]
ii) jo-li f€R(-a,a) ,a>0, f jefunkce sudd, pak [ f(x) dv=2[ f(x) a ;
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